
 

 

Top 10 der nervigsten Marotten  
enthüllt: Was Frauen an Männern 
stört und umgekehrt/Umfrage der 
Singlebörse bildkontakte.de. 
 

Leichlingen, 29. April 2008. Gute Nachricht zu Christi Him-
melfahrt: Von einer Vatertagssauftour ihres Freundes ist 
lediglich jede fünfte Frau genervt. Hingegen verabscheuen 
mit 57 Prozent die meisten Frauen notorische Stehpinkler. 
55 Prozent der Männer wiederum hassen es, wenn die 
Partnerin aus Kleinigkeiten Beziehungsprobleme macht. 
Womit man sich außerdem beim anderen Geschlecht so richtig unbeliebt 
macht, hat eine aktuelle Umfrage unter den über einer Million Mitgliedern der 
Singlebörse bildkontakte.de (www.bildkontakte.de) untersucht. 
 

So sieht der nervigste Mann aller Zeiten aus: 
 

1. Er pinkelt grundsätzlich im Stehen (das hassen 58 Prozent aller Frauen). 

2. Bei ihm ist Fußball Pflicht: Er guckt alle Spiele (49 Prozent). 

3. Ausgedehnte Computerspiele sind sein tägliches Hobby (45 Prozent). 

4. Er lässt seine Wäsche regelmäßig von Mutti waschen (40 Prozent). 

5. Er liest beim Essen die Zeitung und redet nicht mit seiner Freundin  

     (38 Prozent). 

6. Er verweist bei jeder Gelegenheit darauf, „im Haushalt eben unbegabt“ zu sein      

 (35 Prozent). 

7. Zum Feierabend macht er sich erst einmal ein Bier auf (34 Prozent). 

8. Beim Fernsehen gibt er die Fernbedienung nicht aus der Hand (31 Prozent). 

9. Er prahlt ständig vor seinen Kumpels (28 Prozent). 

10. Er putzt und tunt jede Woche an seinem Auto herum (25 Prozent). 

Für Fragen stehen  
Ihnen zur Verfügung: 
 

Bildkontakte.de 
Sylvia Ostmann 
Tel.: 02175–1698920 
s.ostmann@bildkontakte.de 
http://www.bildkontakte.de 
 
PR-Agentur: 
Kommunikationsagentur Schrader 
prdienst.de  
Anja Floetenmeyer 
Tel.: 0511/92399925 
floetenmeyer@prdienst.de 
 
Ausführliche Informationen über 
Bildkontakte.de unter: 
 
http://www.bildkontakte.de/presse 

 P r e s s e m i t t e i l u n g    



 

 

So sieht die nervigste Frau aller Zeiten aus: 
 

1. Sie macht aus Kleinigkeiten Beziehungsprobleme (das hassen 55 Prozent      

 aller  Männer). 

2. Sie findet sich zu dick und fragt ihren Freund dauernd danach (44 Prozent). 

3. Triviale Fernsehserien sind bei ihr tägliche Pflicht (43 Prozent). 

4. Sie begegnet Freundinnen extrem freundlich und lästert hinterher über sie ab 

 (30 Prozent). 

5. Sie braucht Stunden, um sich vorm Ausgehen fertig zu machen (29 Prozent). 

6. Er soll jede Woche mit ihr auf Shoppingtour in die Stadt gehen (25 Prozent). 

7. Sie behauptet, sie hätte „nie etwas anzuziehen“ und pflegt ihren Schuhtick 

 (25 Prozent). 

8. Sie schreibt andauernd SMS an alle möglichen Leute (25 Prozent). 

9. Sie ist praktisch dauernd auf Diät (20 Prozent). 

10. Sie telefoniert dauernd ausführlich mit ihrer Freundin (21 Prozent). 

 

Männer sind übrigens toleranter als Frauen. 19 Prozent meinen, nichts störe sie 

wirklich so richtig – umgekehrt sagen dies bei den Frauen nur neun Prozent. An der 

Umfrage von bildkontakte.de haben über 1.300 Frauen und 1.600 Männer teilge-

nommen. Interessante Detailergebnisse stehen auf www.bildkontakte.de/presse  

bereit. 

 

Über http://www.bildkontakte.de 
Bildkontakte.de gehört zu den Top 5 der deutschen Singlebörsen. Über 1,2  

Millionen Singles haben sich für diese Kontaktbörse entschieden, täglich kommen 

rund 2.000 neue hinzu, bis zu 10.000 sind gleichzeitig online. Jedes Singleprofil ist  

bebildert; eine manuelle Prüfung aller Profile gehört zum Service. Alle wichtigen 

Kontaktfunktionen für Frauen und Männer sind dauerhaft gratis. 


